

建德市开展水利工程标准化管理“回头看”

根据《浙江省水利厅关于开展水利工程标准化管理“回头看”的通知》,为进一步抓严水利工程标准化管理,巩固标准化管理创建成效,确保水利工程安全运行。近日,“千人万项”专家组来到建德市开展水利工程标准化管理“回头看”。

专家组一行先后踏勘了梅城镇水文站、航头镇平塘水库、新塘水库、白岭坑水厂及新安江白沙堤防等水利工程。通过查阅台账资

料、平台操作演示及现场询问等方式,对各项工程管理责任落实、人员履职到位、运行管理及平台使用情况进行详细检查。

专家组提出,水利部门要监督水利工程管理单位,定时组织技术力量对已创建标准化的工程进行指导,发现问题及时整改,真正做到水利工程“标准落地”和“长效管理”。

李雪梅、陶浩文



港航部门加强辖区码头安全隐患排查

近日,根据上级工作部署,建德港航部门行业办开展了辖区码头专项检查工作。本次检查主要以安全隐患排查整治、辖区重大交通事故预防、减少安全生产隐患为目的,详细检查了辖区码头安全作业规范、三防部署、现场管理等情况。共出动海事艇2艘次,出动执法人员6人次,检查普货码头4家。

从本次安全检查情况来看,总体安全情况良好,未发现严重安全隐患。针对部分码头的内部管理台账填写不够规范问题,检查人员进行了耐心的指导,并要求按期整改到位。通过开展定期的检查,促进码头加强主体责任,积极落实工作责任,要求码头建立健全码头安全监管组织机构,落实安全监管人

员,定期开展安全监管工作。强化监管,健全长效机制,坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的理念,防范于未然,从源头上遏制安全隐患,切实保障码头的安全生产经营。

下一步,建德港航部门将定期开展码头专项检查,持续加强执法监管力度,夯实辖区水域安全基础。

吴和明

爱心零钱箱在建德公交车温馨上线

2018年8月24日下午,“一元诚信、传递爱心”为主题的公交车爱心零钱箱活动启动仪式在建德市客运中心举行。启动仪式上,建德运管处和公交公司工作人员纷纷投入零钱,作为零钱箱的启动基金,掀开爱心零钱箱活动的序幕。

“一元爱心零钱箱”活动,主要是方便于乘坐公交车忘带零钱、或者无法用手机支付的情况下,乘客可以到零钱箱提取乘车费,下次乘坐公交车的时候再补回,又或者到零钱箱内兑换零钱,减少乘坐公交车无零钱的

尴尬场面,让乘客感觉到建德公交的爱心和温暖。

目前,爱心零钱箱活动首先在1路和7路两条文明示范公交线路路上试行,后续将延伸至其他公交线路路上。

通过在公交车上实施“一元爱心零钱箱”活动,一方面帮助那些忘带零钱的乘客,给予乘客方便,这也与我市正在创建全国文明城市工作的宗旨是一脉相承的。另一方面随着活动的深入持续,形成良好风尚,也体现了建德人民守望相助的精神,更彰显了



城市文明的高度。

徐红艳

市供电公司检查农村安全用电

随着中秋、国庆的临近,8月28日,市供电公司提前部署,组织检查人员对农村用电安全开展专项检查与整治活动,以摸清设备运行状况,治理各类安全隐患,确保农村用电无忧。

检查中,检查人员重点查看台区、表计、漏电保护器是否损坏,是否正常投运,对检查中出现的问题,认真做好记录,履行告知手续并立即进行检修、更换。同时,该公司检查人员还深入农户家中,大力宣传秋季用电安全

注意事项、家用电器的正确使用方法等安全用电常识,增强农户安全用电意识。据悉,目前的检查整改工作还在有序进行,为农村用户安全用电提供了有力的支撑。

唐衍

遗失声明

遗失 2016年7月13日发建德市和平塑料制品厂营业执照副本 91330182770800733Q,声明作废。

遗失杭州佰拓装饰工程有限公司公章一枚,声明作废。

遗失浙江省医疗住院收费票据一张,发票号码 1301778094,声明作废。

遗失比欧西气体(苏州)有限公司建德分公司财务章一枚,声明作废。

遗失建德市李家镇新桥村占金有集体土地建设用地使用证证号:建集建(90)字第 1711145号,声明作废。

遗失余倩护士执业资格证,证号 201233002670,声明作废。

遗失 2018年3月20日发建德市御源运输有限公司中华人民共和国道路运输证:浙交运管货字 330182104720,声明作废。

建德市雨农茶叶专业合作社股东会决定解散本合作社,债权人接到本合作社书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起

45日内向合作社清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

建德市李家镇石鼓粮油专业合作社股东会决定解散本合作社,债权人接到本合作社书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向合作社清算组申报债权,逾

期不申报视为自动放弃。

建德市曾氏农家禽蛋专业合作社股东会决定解散本合作社,债权人接到本合作社书面通知之日30日内,未接到通知自本公告之日起45日内向合作社清算组申报债权,逾期不申报视为自动放弃。

东方红资产管理徐觅:关注债市机会 研究创造价值

上半年债券市场在多重因素作用下震荡走强,不过市场分化明显,利率债和高等级信用债表现良好,高杠杆、中低等级企业债受不确定性影响较大。对于未来债券市场投资策略,东方红资产管理基金

“工银理财节”普惠大众 工银瑞信稳健组合等一折优惠

为切实践行普惠金融理念,工商银行“8.28工银理财节”再度盛大起航,自8月27日起至8月31日活动期间,工商银行将在线上全渠道为客户精选提供优质的理财产品,同时推出AI申购费率优惠活动。据悉,工

精品汇聚“工银理财节” 富国基金荣获“杰出贡献奖”

为助力投资者方便投资,臻选基金产品,工商银行近期推出了“工银理财节”。此次理财节以“理财汇、会理财”为主题,全新升级的“AI投2.0”也与大家见面,此前投资者关注度较高的富国进取组合也在其中。理财

建信基金:下阶段投资防御为主 债市转为“博弈”阶段

2018年以来,A股呈现出持续震荡行情。而从经济情况来看,我国今年上半年GDP同比增长6.8%,整体趋势向好。在经济发展稳中有进、市场底部价值显现的背景下,后市投资如何布局?建信基金认为,市场近期出

现明显微调驱动小幅反弹,股市将考虑加大自下而上的配置,寻找成长板块有绝对alpha的个股机会,债市从“确定”阶段转为“博弈”阶段,在对利率债谨慎波段操作的同时,加大对中低等级信用债的甄选力度。

经理徐觅先生表示,债市分化行情为信用研究创造了更多机会,未来将坚持绝对收益投资思路,加大对企业“自下而上”的调研,注重信用风险研究,寻找由于市场误判而导致定价错误的信用债投资机会。

银瑞信旗下不仅有多只精品纳入工行AI投资基金组合,工银瑞信稳健组合也是首批入选工银AI策略的8个基金组合之一,理财节期间,投资者通过工行手机APP“AI投”申购上述基金及AI投资基金组合,可享受申购费1折优惠。

节期间,“聚势赋能、一键共赢”AI指数发布会暨优秀指数合作伙伴颁奖典礼8月27日下午在北京举行,富国基金凭借综合实力被授予“中证工银财富基金指数杰出贡献奖”殊荣,富国基金总经理陈戈出席颁奖典礼。